
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33
12

 

 

 

Gül Emine BEZGAL

Tartma 1

Hazırlayan: Mehmet Barış TUNÇ Online içeriklerimiz için sitemizi ziyaret ediniz. 

1. 4 kg tereyağı 250 g’lık paketlere bölünürse kaç paket olur?

A ) 16 B ) 4 C ) 8 

2. Pazarda karpuz satan bir kişinin 3 tane 2 kg, 4 tane 1 kg’lık ve 4 tane 500 g’lık ağırlığı var.
Sadece bu ağırlıkları kullanarak bir seferde en fazla kaç kilogram karpuz satabilir?

A ) 12 B ) 14 C ) 16 

3. Bir çiftlikteki 4 koyunun ağırlıkları sırasıyla 75 kg, 78 kg, 86 kg, 91 kg olduğuna göre bu
koyunların toplam ağırlığı kaç kilogramdır?

A ) 210 B ) 250 C ) 330 

4. Bir öğle yemeğinde 200 g’lık ekmeklerden 2 tam, 1 yarım ve 1 çeyrek ekmek yendiğine göre
toplam kaç gram ekmek yenmiştir?

A ) 250 B ) 350 C ) 550 

5. Esin, kuruyemişçiden 350 g fındık, fındıktan 100 g eksik leblebi, leblebiden 150 g fazla fıstık aldı.
Esin’in aldıklarının toplamı kaç gram olmuştur?

A ) 1000 B ) 800 C ) 600 

6. Serpil Hanım 5 kg un aldı. Bu undan 5 tepsi börek yaptı ve her tepsi için 750 g un kullandı.
Aldığı undan geriye kaç gram kaldı?

A ) 2750 B ) 1250 C ) 375 

7. 9 kg reçel, her biri 900 g olan kavanozlara konulacaktır. Bunun için kaç kavanoz gerekir?

A ) 11 B ) 10 C ) 8 

8. Annem pazardan kg ‘mı 2 TL olan soğandan 4 kg, kg ‘mı 5 TL olan patatesten 6kg aldı. Satıcıya
kaç TL öder?

A ) 38 B ) 26 C ) 52 

9. Aşağıdaki dönüşüm işlemlerinden hangisi yanlıştır?

A ) 33 kg = 33 000 g 

B ) 7000 g = 70 kg    

C ) 5 kg = 5000 g 


